
(Az Európai Unióról szóló szerződés V. címe alapján elfogadott jogi aktusok)

A POLITIKAI ÉS BIZTONSÁGI BIZOTTSÁG MONUC SPT/1/2006 HATÁROZATA

(2006. május 30.)

harmadik államoknak az Egyesült Nemzetek Szervezete Kongói Demokratikus Köztársaságbeli
Missziójának (MONUC) a választási folyamat során történő támogatására irányuló európai uniós

katonai műveletéhez történő hozzájárulása elfogadásáról

(2006/499/KKBP)

A POLITIKAI ÉS BIZTONSÁGI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unióról szóló szerződésre és különösen
annak 25. cikke harmadik bekezdésére,

tekintettel az Egyesült Nemzetek Szervezete Kongói Demokra-
tikus Köztársaságbeli Missziójának (MONUC) a választási
folyamat során történő támogatására irányuló európai uniós
katonai műveletről szóló, 2006. április 27-i 2006/319/KKBP
tanácsi együttes fellépésre (EUFOR RD Congo művelet) (1), és
különösen annak 10. cikke (2) bekezdésére,

mivel:

(1) A Politikai és Biztonsági Bizottság kérésére, valamint az
Európai Unió Katonai Bizottsága (EUKB) által kijelölt
feladatoknak megfelelően, az EU műveleti parancsnoka
és az EU-erők főparancsnoka irányításával 2006. május
3-án és 10-én megtartották a katonai erők létrehozásával
és a személyzeti ellátottsággal foglalkozó konferenciákat.

(2) Az EU műveleti parancsnokának és az EUKB-nak Török-
ország hozzájárulására vonatkozó ajánlását követően
Törökország hozzájárulását el kell fogadni.

(3) Az Európai Unióról szóló szerződéshez és az Európai
Közösséget létrehozó szerződéshez csatolt, Dánia helyze-
téről szóló jegyzőkönyv 6. cikkének megfelelően Dánia
nem vesz részt az Európai Unió védelmi vonatkozású

határozatainak és tevékenységeinek kidolgozásában és
végrehajtásában,

A KÖVETKEZŐKÉPPEN HATÁROZOTT:

1. cikk

Harmadik államok hozzájárulásai

A katonai erők létrehozásával és a személyzeti ellátottsággal
foglalkozó konferenciákat követően az Európai Uniónak az
Egyesült Nemzetek Szervezete Kongói Demokratikus Köztársa-
ságbeli Missziójának (MONUC) a választási folyamat során
történő támogatására irányuló katonai művelete tekintetében
Törökország hozzájárulását fogadták el.

2. cikk

Hatálybalépés

Ez a határozat az elfogadása napján lép hatályba.

Kelt Brüsszelben, 2006. május 30-án.

a Politikai és Biztonsági Bizottság részéről
az elnök

F.J. KUGLITSCH
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